Classe de seconde — EVALUATION
Approfondissement

On se place dans le repére orthonormé (0, 1,])

OIA] estun carré. ¢ est le cercle de centre O et de rayon 1.
Les points B(0,5; yg) et C(x¢; 0,5) sont sur le cercle 7

K est le point d’intersection des droites (OB) et (Al).

L est le point d’intersection des droites (OC) et (Al).
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Placer les points K et L .
Déterminer yg et x..

On applique théoréme de Pythagore : x52 + yz2 = 1

3 3
donc yg? = S etys= g

. - 3
Par symétrie, on déduit x, = ‘/2—_

3. Déterminer les coordonnées des points K et L.
On utilise le théoreme de Thales :

2 = L g0t yr = V3 etdonc K(1;V3)

yB_O,S
L% goy v o= L 1
v = 05 d'ou y; = NG et donc L(1,\/§)

Placer le point D a I'intersection du cercle Z” et de la demi-droite [0A).

5. Déterminer les coordonnées du point D.
On applique le théoréme de Pythagore : xp2 + yp2 =1
2 _

. 1 o
Par symétrieona:xp = yp etdonc xp° = 5 onen déduit xp =

1 1

et donc D(ﬁ ;ﬁ)



